
 

 

  
 

 

 

13.1     Prevala – Bornova pot - Ljubelj 
 

Kdaj: v sredo, 11. oktobra  2023  

V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške postaje Trebnje, 

ob 7. uri, ob 7.10 iz Šentlovrenca. 

 

Opis: 
 

Lepa in dokaj ravninska gorska pot, ki vodi od mejnega prehoda Ljubelj pod najvišjimi gorami 
Begunjščice preko melišča do tunelov in naprej po gozdu vse do planine Prevala. 
 
Pot je dobila ime po baronu Juliju Born-u, ki se je rodil 1840 v Berlinu, umrl pa leta 1897 v 
Brightonu v Veliki Britaniji. Bil je veliki bankir iz Berlina. V Sloveniji je gradil in vlagal kar veliko 
denarja. V Jelendolu si je postavil dvorec. Bil je lovec in tunele je dal prekopati prav zaradi 
lova. Pot ga je hitro pripeljala na drugo stran Begunjščice, kjer je bil lov bogatejši.  
Potrebna je svetilka in nepremočljiva obutev. 
Sledi še lažji vzpon po gozdu in že bomo na planini Prevala (Preval). Planina leži na sedlu, ki 
razmejuje Šentansko dolino (Podljubelj) od doline Draga, na nadmorski višini 1311 
metrov. Planšarija je odprta celo leto, vendar izven pašne sezone oz. pozimi le ob vikendih ob 
ugodnih vremenskih razmerah. 
Po malici in počitku se bomo v dolino odpravili na drugo stran v dolino Drage. Odvisno od 
vremena bomo hodili po malo zahtevnejši poti po gozdu, oziroma lažji po cesti.  
Po želji si bomo ogledali še razvaline gradu Kamen (ki ga je opeval že Avsenik). 
 
Kot je že v navadi bo ob doplačilu sledila še malica v eni od gostiln. 
 
 

         
   
V poznem popoldnevu se bomo vrnili v Trebnje. 
 
 

Predvideni čas hoje: cca  4 ure  

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane 

in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo in obutev. 

Cena:  25 EUR (prevoz in zavarovanje) 

Prijave:  v pisarni CIK-a do ponedeljka, 09. oktobra 2023 

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883 823                                  

Opomba:V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe programa. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 

  


